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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — французкий язык

Установите соответствие между репликами-стимулами (А−D) и ответными репликами (1−5). Вы-
берите один из предложенных вариантов ответа. Одна из реплик (1−5) является лишней.
 

A)  Quels sont les horaires de bus pour Toulouse ?
B)  Nous voudrions deux billets pour « Gisèle » !
C)    Il me faudrait une chambre pour trois
personnes.
D)  Je voudrais goûter un plat traditionnel, le pot-
au-feu.

1  — Avez-vous déjà acheté des billets pour Nice ?
2  — Pour combien de nuits, s’il vous plaît ?
3  — Vous voudriez partir le matin ou l’après-midi ?
4  — Il n’y en a plus pour ce soir, désolée !
5  — Désolé, il ne reste que de la quiche lorraine et des crêpes
bretonnes !
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